
Εργατική συγκέντρωση καλείται στα Γιάννενα την
Πέμπτη στις 18.30 στην Περιφέρεια, με αιτήματα για τις
συλλογικές συμβάσεις εργασίας, τους όρους δουλειάς,
τους μισθούς κλπ.

Κάλεσμα συμμετοχής απευθύνουν η Αγωνιστική Παρέμβαση στους εμποροϋπαλλήλους και λοιπούς ιδ.
Υπαλλήλους και η ΛΑΝΤΖΑ Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση στον Επισιτισμό:

Ως Αγωνιστική Παρέμβαση στους εμποροϋπαλλήλους και Λάντζα στον επισιτισμό- τουρισμό απευθύνουμε
κάλεσμα σε όλους τους συναδέλφους και όλες τις συναδέλφισσες από κάθε εργασιακό κλάδο και χώρο
δουλειάς, τις συλλογικότητες εργαζομένων και ανέργων και όλες τις δυνάμεις του ταξικού κινήματος
στην Εργατική Διαδήλωση την Πέμπτη 14/2 στις 6.30 μ.μ. στην Περιφέρεια, με αιχμές τα αιτήματα για
μόνιμη και σταθερή δουλειά, για επαναφορά και υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, για
κατάργηση όλων των μνημονιακών νόμων που τσακίζουν τις ζωές μας, ενάντια στην εργοδοτική
τρομοκρατία και αυθαιρεσία με οποιαδήποτε μορφή εκφράζεται στους διάφορους κλάδους. Ενάντια στις
απολύσεις και τους εκβιασμούς!

Τα εργατικά συμφέροντα μπροστά!

Το συλλαλητήριο αυτό, για εμάς, αποτελεί, σε συνέχεια της προσπάθειας για κοινή, οριζόντια
συντονισμένη και οργανωμένη από τα κάτω δράση, με βασικό σταθμό την όλη κίνηση της διακλαδικής
απεργίας της 1ης Νοέμβρη 2018, μια αφορμή για μία αγωνιστική κίνηση και στα Γιάννενα, με σκοπό την
διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας και την πίεση σε κυβέρνηση και εργοδότες. Στόχος μας είναι η
ανασυγκρότηση και επανεκκίνηση των μαζικών, αγωνιστικών και ενωτικών διεκδικήσεων του εργατικού
κινήματος.

Ιδιαίτερα μετά την ανακοίνωση της κυβέρνησης για αύξηση του κατώτατου μισθού, η οποία αποτελεί
κραυγαλέα οπισθοχώρηση από τη δέσμευση για επαναφορά του κατώτατου μισθού, σε συνδυασμό με την
ριζική μείωση του αφορολόγητου για τους εργαζόμενους (στα 5.700 ευρώ ετησίως από 1/1/2020), αλλά
και η επιδότηση των εργοδοτών (από τα λεφτά των εργαζομένων- φορολογούμενων) για την κατάργηση
του υποκατώτατου μισθού για τους νέους έως 25 ετών, είναι φανερό ότι χρειάζεται να ενισχυθεί η πάλη
για πραγματικές αυξήσεις, να ενισχυθεί ο αγώνας για Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Οι διεκδικήσεις
μας για μισθό- αμοιβές και για ΣΣΕ βασίζονται στις ανάγκες μας και όχι στις όποιες «αντοχές της
οικονομίας» ή στο τι είναι «πρόθυμοι» να παραχωρήσουν οι εργοδότες και οι εκάστοτε κυβερνώντες. Και
με αυτόν τον τρόπο επιχειρούμε και να αμφισβητήσουμε και την ίδια την κυριαρχία των νόμων της
αγοράς πάνω στη ζωή μας.

Συμμετέχουμε στην Εργατική Διαδήλωση της Πέμπτης και απαιτούμε:

• Κατάργηση του νόμου Βρούτση-Αχτσιόγλου που τσακισε τον καθορισμό του κατώτατου μισθού μέσω
της Εθνικής ΣΣΕ και τον έθεσε να αποφασίζεται με υπουργική απόφαση σύμφωνα με «την πορεία της
οικονομίας» και τη γνώμη των δανειστών
• Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με βάση τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας.
• Την κατάργηση των ελαστικών μορφών εργασίας
• Όχι στην υπερφορολόγηση των χαμηλών και μεσαίων στρωμάτων της κοινωνίας
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• Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. 5ήμερο, 7ωρο για όλους. Κατάργηση των ελαστικών μορφών
εργασίας.


